



TEDNIK OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA PTUJ

Leto III., št. 7 — Cena din 3.— Ptuj, dne 17. februarja 1950 —

Na seji Izvršnega odbora Ljudske fronte Jugoslavije je bil 6. januarja 1950 sprejet

VOLIVNI RAZGLAS Ljudske fronte Jugoslavije

Za srečo in napredek, za nerazdružno bratstvo in enotnost narodov Jugoslavije, za miren razvoj in zmago socializma!

Državljeni in državljanke Jugoslavije!
Delavci in delavke, kmetje in kmetice!
Mladina in delovna inteligenca!
Vojaki, podoficirji in oficirji Jugoslovanke armade!

Na splošnih volitvah, ki so razpisane za 26. marec, boste po svoji volilni pravici izpolnili dolžnost zavednih državljanov socialistične domovine in izvolili v vrhovni predstavniki organ državne oblasti, v Ljudsko skupščino Federativne ljudske republike Jugoslavije 405 ljudskih poslancev za Zvezni svet in 215 ljudskih poslancev za Svet narodov.

Od 16 milijonov 190.000 prebivalcev je vpisano v volivne sezname nad 10 milijonov, t. j. dve tretjini vsega prebivalstva Jugoslavije. Že samo dejstvo, da uživajo volivno pravico vsi državljani obeh spolov nad 18 let starosti in da se bodo volitve izvedle na temelju najbolj demokratičnega volivnega zakona, dokazuje, na kako široki demokratični temeljih stoji naša ljudska oblast. Ljudska fronta, vse ljudska politična organizacija, v kateri so pod vodstvom Komunistične partije in s tovarišem Titom na čelu zbrani milijoni delovnih ljudi, žen in mladine, poziva vse, da tudi na teh volitvah kakor na vseh dosedanjih daste svoj glas za kandidate Ljudske fronte.

DEŽAVLJANI IN DRŽAVLJANKE!

Prva Ljudska skupščina, ki je bila izvoljena po zmagoviti osvobodilni vojni 1945, je izvedla v času svojega štiriletnega dela veličinska zgodovinska dejanja. Svoje prvo zgodovinsko dejanje je ta skupščina storila na svojem prvem sejanju 29. novembra 1945, ko je razglasila Jugoslavijo za federalivno ljudsko republiko. Drugo veliko zgodovinsko dejanje je storila, ko je sprejela in razglasila Ustavo Federativne ljudske republike Jugoslavije. Prav tako je skupščina s tem, da je razglasila Federativno ljudsko republiko, izpolnila samo splošno željo vseh narodov Jugoslavije, potrdila samo velike pridobitve ljudske revolucije, ljudsko oblast in federacijo, je bila tudi nova Ustava skupno delo celotnega delovnega ljudstva vlade in skupščine, s katerim so dokončno potrjene in dalje razvite vse velike demokratične pridobitve ljudske borbe.

Od sprejema nove Ustave v letu 1946 je naša država napravila pomemben del poti svojega novega razvoja na socialističnih temeljih. Z ustavami ljudskih republik in statusih avtonomnih enot je bila na temelju pravilne nacionalne politike dosledno izvedena federalivna zgradba naše države, v kateri so vsi jugoslovaneki narodi enakopravni narodnostne manjšine imajo vse pravice in možnosti za svobodno razvoj svoje narodne kulture in njihovih pripadnikov uživajo vse državljanske pravice. Po resnični enakopravnosti svojih narodov, po tem, da se ni en narod ne valjuje za voditelja drugih narodov, po poslednjem izvedbi načel samonprave ljudskih republik in avtonomnih enot je Jugoslavija edinstven primer doslednega razvijanja prave socialistične demokracije. Ta resnična enakopravnost narodov, ki se izraža tudi v tem, da boli razviti narodi in republike in vsa državna skupnost dajejo dejansko pomoč gospodarsko in kulturno manj razvitim narodom in republikam za hitrejšo premagovanje njihove zaostalosti, je tisti veliki glavni razlog, zaradi katerega so vsi narodi, ki žive v Jugoslaviji danes tako edinstveno slojni v graditvi svoje socialistične skupne domovine. Veliki uspehi, ki so bili že v nekaj letih doseženi v zaostalih republikah pri njihovi gospodarski in kulturni rasti so blesteče potrdilo pravilnosti in doslednega izvajanja nacionalne politike, okrog katere je Komunistična partija zbrala narode Jugoslavije v čas vojne in ki je bila eden izmed glavnih pogojev za njihovo skupno zmago v osvobodilni vojni in ljudski revoluciji. Neomajno bratstvo in enotnost narodov Federativne ljudske republike Jugoslavije je bilo in ostane najvažnejše poročilo za njihov skupni napredek ter obvarovanje svobode in enakopravnosti vsakega izmed njih kakor tudi neodvisnosti in mirnega socialističnega razvoja njihove nove skupne domovine.

Resnična socialistična demokracija se izraža tudi v doslednem izvajanju načel o samopravi v zakonodaji o ljudskih odborih in v enovitem delu krajevnih organov ljudske oblasti, ki se široko naslanjajo na sodelovanje državljanov po zborih volivcev in drugih oblikah sodelovanja ljudskih množic pri delu in nadzorstvu nad delom ljudskih odborov. Ljudska fronta se bo še naprej stalno

zavzemala za še bolj široko in dejavno udeležbo ljudskih množic pri delu in nadzorstvu nad delom organov ljudske oblasti ter bo budno pazila na spoštovanje zakonitosti. V ta namen bo Ljudska fronta vzgajala ljudske množice, da bodo imele pravičen odnos do svoje ljudske oblasti in do obveznosti, ki jih imajo do svoje ljudske države, prav tako pa bo zatirala pojave samovoljnih ravnanj in nepravilnih odnosov posameznih predstavnikov oblasti in uslužbencev do ljudi.

Na enakopravnosti in enaki suverenosti velikih in malih narodov in držav temelje tudi vsi napori Jugoslavije v mednarodnem sodelovanju, posebno pa še v Organizaciji združenih narodov in v Varnostnem svetu. Samo na takih načelih in ob takim njihovem izvajanju, kjer ni nesoglasja med besedami in dejanji, je mogoče voditi uspešno borbo za zagotovitev trdnega mira na svetu. Boreč se za zagotovitev mira na svetu, ne smejo jugoslovaneki narodi zapirati oči pred raznimi dejstvi in dejanji v sodobnem mednarodnem življenju ki izpodkopavajo in ovirajo mirno sodelovanje med narodi. Zato vidi Ljudska fronta v ljudski jugoslovaneki armadi te velike pridobitve revolucije, močnega zaščitnika narodnoosvobodilne borbe in ljudske neodvisnosti in svobode narodov Jugoslavije ter mirne graditve njihove socialistične domovine. Kot armada države socializma je močan čuvalci miru v tem delu Evrope in trdna opora za miroljubno sodelovanje naše države z drugimi državami na svetu.

DELOVNI LJUDJE JUGOSLAVIJE!

V minulnem štiriletnem obdobju dela Ljudske skupščine je storila naša država velik korak naprej pri premagovanju prevzete gospodarske zaostalosti. Konec 1946 je bila v glavnem končana obnova po vojni razrušenega gospodarstva zaradi navdušenega dela in poživljanja delovnih množic, žena in mladine ter njihove brezmejnje ljubezni do svoje nove ljudske države. Z racionalizacijo industrije, prometa, kreditnega sistema, notranje in zunanje trgovine je Ljudska skupščina storila veličinsko revolucionarno delo. S prehodom vseh teh važnih sredstev v roke delovnega ljudstva je bila odzeta na teh področjih domačemu in tujemu kapitalu vsaka gospodarska podlaga in ustvarjena možnost za začetek vsestranske graditve socialističnega gospodarstva v naši državi. S tem je bil dosežen odločilen uspeh v borbi za odpravo izkoriščanja človeka po človeku in priporočeno so bile trdne postojanke za dokončno odpravo vsakega izkoriščanja v naši državi.

Že v začetku 1947 je mogla naša država postaviti svoj prvi petletni plan razvoja narodnega gospodarstva, s katerim so dani gospodarski temelji za graditve socializma. Naše delovne množice so se lotile izpolnjevanja analog petletnega plana z enakim poletom, kot so v času vojne sprejele neomirljivo borbo proti okupatorju in izdajalski buržoaziji. Delovni ljudje naše države so sprejeli nalogo graditve socializma s takim navdušenjem zaradi tega ker so v graditvi socializma videli pravi smisel in smoter velike borbe, za katero so v vojni dali tako veličinske žrtve, edino pot, da se iztrgajo iz revščine in zaostalosti in ustvarijo življenje in svobodo, gnojnem blagostanju in človeškem dostojanstvu. Razumeli so, da je ta naloga vredna, da ji posvetijo vse svoje sile, sposobnosti in žrtve. Zavedali so se, da sta elektrifikacija in industrializacija države edino resnično poročilo za zagotovitev politične in gospodarske neodvisnosti, sreče in napredka naših narodov. Ustvarjalna inčativna inčitivna delovnih ljudi je dobila nevreden razmah v splošnem ljudskem naporu, da bi državo čimprej iztrgali iz davne zaostalosti in jo spremenili v napredno in razvito industrijsko in kmetijsko državo Jugoslavije je postala veličinsko gradbišče. Delavci, tehniki in znanstveniki so zastavili vse svoje sile, da bodo veličinska naravna bogastva, ki jih ima naša država, postavljena v službo ljudstva, da se bodo spremenila v sredstva za kulturno življenje in vir blaginje ljudi. Po vsi državi rastejo na vseh straneh močna industrijska podjetja, kavarne, valjarne in jeklarne, novi rudniki, ledeladnice in pristanišča. Zvezniške proge in ceste grade se predori, jezci in jezera, da bi se moč naših stihov voda kmalu spremenila v močno gonilno silo našega gospodarstva. Naglo in vidno se spre-

minja lice naše države. Delavski razred, tehniki in znanstveniki dajejo vedno več udarikov, novatorjev, racionalizatorjev in iznajditeljev — junakov socialističnega dela. Socialistično tekmovanje, borba za povečanje storilnosti dela zajema vedno širše množice delovnih ljudi. Raste težka industrija, glavna opora socialistične preobrazbe našega narodnega gospodarstva in vsestranske graditve obrambne moči naše socialistične domovine.

Velik napredek je bil dosežen tudi na poti socialistične preobrazbe našega kmetijstva. Agrarna reforma je počistila tudi zadnje ostanke fevdalnega in kapitalističnega lastništva in omejila lastništvo vaskih bogatašev. Bajtariji in siromašni kmetje so dobili zemljo, ki je bila odvzeta izkoriščevalcem. Mali in srednji kmetje so bili osvobodeni težkega bremena dolgov. Močno se je razvilo kmetijsko zadrudništvo, v zadnjih dveh letih pa so se močno razvile tudi kmečke obdelovalne zadruge, ki postajajo poleg zadrug splošnega tipa vedno močnejši čimtelji pri napredku kmetijstva, gnojnem in kulturnem dvigu delovnih kmetov in socialistični preobrazbi naše vasi.

Na področju socialnega skrbstva je naša ljudska država uspešno rešila vprašanje zagotovitve dostojnega življenja vojnim invalidom iz osvobodilne vojne in prošnjih vojn, vprašanje socialnega zavarovanja delavcev, uslužbencev in njihovih družin, kakor tudi vprašanje zaščite mater in otrok, in sicer na način, ki na tem področju postavlja našo državo v vrsto najbolj naprednih držav. Prejšnja skupščina je stalno izpopolnjevala socialno zakonodajo, tako da je dones ponos naše države. Prav tako so bili doseženi doseženi pomembni uspehi na prosvetnem in kulturnem področju in na področju zdravstvene zaščite ljudstva.

DELOVNI MOŽJE, ŽENE IN MLADINA!

Pri vseh teh velikih naporih, ki so od vsakega izmed vas zahtevali veliko truda, ste lahko zmagovali zaradi vaše zavednosti in vašega združevanja v gospodarskih in družbenih množičnih organizacijah in sindikatah, v ženskih in mladinskih organizacijah, v Zvezi borcev in v vsej ljudski politični organizaciji Ljudski fronti, ker ste obdržali neomajno zasnepanje v vodstve Komunistične partije in v vsejega herojskega voditelja in učitelja tovariša Tita, ker ste varovali enotnost naših narodov nasproti vsem dosedanjim poskusom reakcionarnih imperalističnih krogov z željo da ter proti napadalni hegemonistični politiki voditeljev Sovjetske zveze, da bi te enotnost razbili in naše narode gospodarsko, politično in kulturno porušili.

Ce se ozrete na teh nekaj povojnih let, posebno pa na zadnja tri leta izpolnjevanja prvega petletnega plana, vsakdo izmed vas lahko vidi vso veličino uspehov, ki so bili doseženi na vseh področjih gospodarskega in kulturnega, državnega in družbenega življenja. Naši delovni ljudje že danes čutijo zboljšanje pogojev za svoje gnotno in kulturno življenje, ker je s povlisanjem proizvodnje, odpravo brezposelnosti, zagotovljeno preskrbo in oskrbovanjem vasi po vezanih cenah milijonom ljudi zagotovljen višji življenjski standard kot v stari Jugoslaviji. Toda navzlic temu se čuti pomanjkanje nekaterih predmetov široke potrošnje, stanovanj in drugih dobrin, ki napravljajo življenje slabše in kulturneje. To pomanjkanje je v prvi vrsti posledica tega, da je treba kriti saglo rastoče potrebe milijonov novih potrošnikov po potrošnih dobrinah, kar terim se te dobrine pravilno razdeljuje, ki so v stari Jugoslaviji životalni v canjah, napol sestradani in brez možnosti, da bi sodelovali v kulturnem življenju. Socialistična graditev pa jim je ustvarila široke možnosti za ustvarjalno delo in človeka dostojno življenje.

Delovni ljudje Jugoslavije vedo, da le bilo za vse do sedaj ustvarjene uspehe potrebno usporno premagovanje velikih težav, ki prikazujejo od nezadostne mehanizacije, od pomanjkanja strojev in prometnih sredstev. Da bodo mogli v bližnji prihodnosti stroji in ukročene prirodne sile našim delovnim ljudem prinesiti veliko olajšanje dela na vseh področjih gospodarske dejavnosti, v mestu in na vasi, ter izboljšati proizvodov, bo potrebno še vedno pri mnogih delih s telesno silo nadomestiti pomanjkanje mehanizacije.

Naša industrija proizvaja že danes tisoče proizvodov, ki smo jih nekoč uva-

Okrajna volivna komisija v Ptuj

Ptuj, dne 14. febr. 1950

Kandidata za Zvezni svet Ljudske skupščine FLRJ za okraj Ptuj

V predhodni številki tega tednika objavljene podatki o namestnikih kandidatov in o področju volivnih okrajev so nepopolni, zato jih s tem dopolnjujemo in sicer:

VOLIVNI OKRAJ: PTUJ — DESNI BREG

L VOLIVNI OKRAJ: PTUJ — LEVI BREG



Kandidat tov. DUŠAN KVEDER iz Ptuja, generallajtnant pri generalnem štabu JA.

Namestnik tov. ZLATKO KOVAČIČ iz Ormoža, tajnik OLO Ptuj, sedaj sekretar Agitprop-komisije pri OK KPS v Ptuj.

VOLIVNI OKRAJ OBSEGA PODROČJE KLO:

Ptuj, Bišečki vrh, Brezovci, Bukovci, Dornava, Formin, Gorišnica, Jiršovci, Juršinci, Kicar, Loperšice, Markovci, Mešni vrh, Mezgovci, Moškajnci, Obrež, Ormož, Pacinje, Pavlovci, Podgorci, Podvinci, Polensak, Rogoznica, Sakušak, Sobetinci, Sodinci, Spuhija, Središče, Slojnci, Salovci, Trnovska vas, Velika Nedelja, Vitomarci, Varberk, Zabovci, Slavšina, Borovci, Gajevci, Cvetkovič, Desternik, Grajena, Hum, Janeževci, Lečnica, Levajnci.

žali, med njimi tudi mnoge velike specialne stroje, toda še vedno moramo uvažati mnogo strojev in naprav na tudi mnogo surovin, ki so potrebne za proizvodnjo široke potrošnje. To zahteva velikih naporov od naših delavcev v mestu in na vasi ker moramo ta uvoz plačati z izvozom naših izdelkov. Ti veliki napori prihajajo tudi odtod, ker naše delo še ni dovolj produktivno, ker delovna disciplina še ni na potrebni višini in ker imamo še vedno veliko valovanje delovne sile. Česa še ne moremo nadomestiti z mehanizacijo, moramo nadomestiti z boljšo organizacijo delovnega procesa, boljše razdelitvijo in ustaljevanjem delovne sile, utrjevanjem delovne discipline, razvijanjem socialističnega tekmovanja in povečano borbo za zvišanje delovne storilnosti, pa tudi z organiziranjem prostovoljnih delovnih brigad.

Neodvisnost in svoboda naše socialistične domovine ter njena varnost, sreča in napredek naših narodov so odvisni od naših lastnih naporov. Ljudska oblast nikoli ni skrivala pred delovnimi ljudmi težav, Komunistična partija pa jih je učila, kako bodo težave premagovali. Naše državo in politično vodstvo je delovnim množicam vedno govorilo samo resnico. Prav tako kot v čas vojne je vedno postavljalo sprejemljive naloge, naloge, ki jih je mogoče izpolniti. Samo v eni stvari se je naše vodstvo zmotilo: v prijateljskih obljubah vodstva Sovjetske zveze in njej podrejenih vodstev vzhodnih držav. Delovni ljudje Jugoslavije v celoti poznajo vzroke za odnose, ki so danes med temi državami in našo državo. Vedo, kdo nosi krivdo in odgovornost za vsa tista sovražna ravnanja teh držav nasproti prvi državi, ki je po Oktobrski revoluciji v Rusiji z lastno revolucijo strmoglavila oblast buržoazije in začela graditi socializem. Zato, ker je to jasno vsakemu delovnemu človeku naše države, so vsa ta sovražna ravnanja, ki grede celo do napadalnih zarot proti obstoju Jugoslavije kot socialistične države, samo še bolj utrdila enotnost vseh narodov Jugoslavije, le še trdneje združila delovne ljudi Jugoslavije v Ljudski fronti pod vodstvom Komunistične partije.

NARODI JUGOSLAVIJE! DELOVNI LJUDJE MEST IN VASI!

Delovne ljudi Jugoslavije čakajo še mnoge velike naloge na vseh področjih socialistične graditve naše države.



Kandidat tov. dr. JOŽE POTRČ iz Janeževca, minister za znanost in kulturo pri vladi LRS in član Politbiroja CK KPS.

Namestnik tov. MILAN LACKO iz Nove vasi pri Ptuj, uslužbenec pri Okrajnem komiteju KPS v Ptuj.

VOLIVNI OKRAJ OBSEGA PODROČJE KLO:

Cirkulane, Cirkovci, Dolena, Gorenjski vrh, Gradišča, Gruškovec, Gruškovec, Hajdina, Lancova vas, Leskovec, Majski vrh, Majšperk, Naraplje, Nova cerkev, Paradiž, Pleterje, Podlehnik, Ptujška gora, Ročni vrh, Sedlašek, Sela, Sesterže, Skorišnjak, Slatina, Slovenja vas, Starše, Skopce, Marjeta, Lovrena, Vid, Školo, Tržec-Jurovci, Turski vrh, Velika Varncija, Zavrč, Zetale, Strišče.

Istočasno obveščamo, da posljeta obe okrajni volivni komisiji v Ptuj v prostorih Mestnega ljudskega odbora, Kvedrov trg, I. nadstropje, levo.

Uradne ure dnevno od 8. do 20. ure. Telefon šte. 190.

Smrt fašizmu — svoboda narodul

Predsednika: SOTLAR JOŽE RUBIN MAKŠ

Ko je imenovala za svoje kandidate na splošnih volitvah za Ljudsko skupščino FLRJ ljudi, ki so v minulnem obdobju odlikovali kot delavni in zvesti borci za graditve socializma in obrambo neodvisnosti naše domovine, jim Ljudska fronta nalaga, da v novi Ljudski skupščini zastavijo vse svoje sile:

za uspešno izpolnitev prvega petletnega plana, za nadaljnjo krepitve naše industrije in vsestranski razvoj vseh virov surovin in energije, za čim širše in popolnejše izkoriščanje prirodnih bogastev naše države, za napredek krajevnega gospodarstva in razširitev krajevnih virov surovin; za boljši razvoj obrtništv, za boljšo organizacijo dela, za utrditev delovne sile, za še hitrejšo vzgajanje kvalificiranih kadrov, za čim širši razmah socialističnega tekmovanja, udarništv, novatorstva in racionalizatorstva, za boljše izkoriščanje proizvodnih sredstev in zmanjšanje stroškov proizvodnje, za vestnejši odnos do ljudskega premoženja, za zboljšanje službe delavske preskrbe in hitro graditve delavskih stanovanj; za vsestranski napredek našega kmetijstva z uporabo agrotehničnih ukrepov s povečanjem mehanizacije in krepitvijo vseh oblik kmetijskega zadrudništva, za skrbno varovanje in stalno večanje našega živinorejskega bogastva, za čuvanje in pravilno izkoriščanje naših godov in hitrejšo pogozdovanje goščav, za boljše preskrbovanje samostojnih kmečkih gospodarstev poljskim orodjem in umetnim gnojilom;

za nadaljnjo krepitve socialističnega kmetijstva z večanjem in utrjevanjem kmečkih obdelovalnih zadrug in državnih kmetijskih posestev; za še močnejši razvoj ljudske prosvete in kulture, za ustvaritev še širših možnosti za kulturno rast ljudstva; za obilnejšo pomoč znanosti in znanstvenim ustanovam, za skrben odnos do prosvetnih, znanstvenih in kulturnih delavcev;

za zboljšanje zdravstvene službe, za razširitev mreže zdravstvenih ustanov, za nadaljnje zboljševanje organizacije in službe socialnega zavarovanja, za postopno razširitev socialnega zavarovanja na vse delovne ljudi naše države, za hitrejšo ustanavljanje in razvijanje ustanov za zaščito mater in otrok;

za nadaljnji razvoj in krepitve socialistične demokracije, za stalno spopolnjevanje samoprave narodov, za krepitve vloge delavskih sindikatov in de-

(Nadaljevanje na 2. strani)



Po sporočilu ministrstva za trgovino so ameriške družbe v letu 1949 izplačale svojim delničarjem rekordne dividende v znesku okrog 6 in pol milijard dolarjev.

Ob priložnosti zadnjih neredov v Kalkuti je policija ponovno streljala na demonstrante ter ubila štiri in ranila 50 udeležencev demonstracij.

4. februarja t. l. je bilo v Belgiji nad 339.000 brezposelnih. To pomeni, da je vsak šesti delavec brez dela.

Več tisoč učiteljev je pred kratkim v Angliji protestiralo, ker vlada ni odobrila povišanja njihovih plač.

V novembru preteklega leta je v Italiji propadlo 363 trgovskih podjetij. Danes je 200.000 brezposelnih več, kakor jih je bilo v letu 1947.

Skupno št. razseljencev in beguncev v Zahodni Nemčiji znaša okrog 8 milijonov. Ti podatki so vzeti iz odprtega pisma odbora razseljenih oseb ameriškemu visokemu komisarju v Zahodni Nemčiji.

Po ukazu štaba na Japonskem je bilo pred kratkim v japonskih pristaniščih razklenjeno 9 kuomintangskih ladij pod pretravo, da niso plačale pristojbin. V resnici so jih zaplenili zato, da ladje ne bi prišle v roke narodnoosvobodilni armadi Kitajske republike.

Sklepi zasedanja OLO v Ptujem so odraz nadaljnjega gospodarskega razvoja

V zvezi z zasedanjem Okrajnega ljudskega odbora Ptuj, ki se je vršilo 3. februarja t. l. in v zvezi s člankom, ki smo ga objavili v zadnji številki našega glasila, prinašamo sedaj sklepe zasedanja.

Glede dela odbornikov OLO, poverjenstev OLO in krajevnih ljudskih odborov so bili sprejeti sklepi:

- a) Odborniki OLO bodo sodelovali pri delu krajevnih ljudskih odborov.
- b) Poverjenstva se bodo izogibala kampanjskemu delu ter bodo prešla na sistematičen način celotnega dela. Več pozornosti bo posvečeno evidenci in planskemu vodenju gospodarstva.
- c) Naloge bodo izvršene na revolucionarni, toda zakoniti način.
- d) Delo za širitev in utrjevanje socialističnega kmetijstva bo pospešeno.
- e) Čim večja pozornost bo posvečena temeljitosti in dosledni izvedbi spomladanske setve.
- f) Zagotoviti je treba pravilno in pravočasno pobiranje dohodnine in odpraviti napake iz prejšnjih let.

Glede dviga življenjskega standarda: Preiskali bomo vse možnosti povečanja proizvodnje in lokalnih industrijskih obratov ter izkoristili še neodkorišane surovinske baze.

Glede komunalne ustanovitve: Pristopili bomo k ustanovitvi krajevnih obrtnih delavnic, opekarn itd. ter k boljšemu vzdrževanju cestišč.

Glede mobilizacije delovne sile: Po planu predvideno delovno silo je treba na vsak način vključiti predvsem iz Haloz in Slovenskih goric.

(Nadaljevanje s 1. strani)

lavskih svetov pri upravljanju gospodarstva, za poglobitev demokracije v kmečkih obdelovalnih zadrugah in v kmetijskem združništvu nasploh; za nadaljnje zvišanje višje državljanov naše države kot delavcev in zavednih graditeljev in branilcev socialistične domovine, ki izpolnjujejo svoje dolžnosti in obveznosti do skupnosti in katerim se skupnosti oddolžuje s tem, da jih nagraduje po njihovem delu in zmognosti, spoštujejo njihovo osebnost dostojanstvo in pravice svobodnih državljanov socialistične države; za miroljubno sodelovanje naše države z vsemi državami na svetu na temelju enakopravnosti in vzajemnega spoštovanja ter suverenosti, za budno varovanje politične in gospodarske neodvisnosti naše države in proti vsakemu poškusu tujega vmešavanja v naše notranje zadeve in vsiljevanja tuje volje našim narodom, za okrepitev obrambne moči naše države, za vseljidsko skrb za stalno dvigovanje borbene sposobnosti in moči naše ljudske Jugoslovanske armade.

SRBI, HRVATI, SLOVENC, MAKEDONCI, ČRNOGORCI IN PRIPADNIKI VSEH NARODNIH MANJŠINI

Ko boste 26. marca prihajali na volišča, boste dali svojo sodbo o svojem lastnem velikem delu graditve in obrambe svoje ljubljenе socialistične domovine. K. boste dali svoj glas za kandidate Ljudske fronte, boste glasovali za njen nadaljnji napredek in razcvet, dokazali boste vsemu svetu, da je enotnost naših narodov nerazrušljiva, da je njihova odločnost, zgraditi socialistično neomajna, in da ni težav, ki bi mogle narode Jugoslavije

Po vsej državi napovedujejo delovni kolektivi predvzorno tekmovanje z namenom zvišanja produkcije in da bi čimprej izpolnili planske naloge. Rudarji v Idriji so napovedali tekmovanje rudarjem Mežica, delavci v Anohovem pa so pozvali na tekmovanje vse cementarne.

Kmečka delovna zadruga v Velem Grablju na Hvaru je dosegla vrednost storilnega dneva v višini 320 din, zadruga v Starem gradu 280 din, zadruga v Vrsniku 340 din, v Vrbovski 220 din itd. kar pomeni, da se zadruga v Dalmaciji uspešno razvija.

Organizacija Ljudske mladine mesta Zagreba je sprejela predlog, da bo napovedala predvzorno tekmovanje vsem mladinskim organizacijam po glavnih mestih naše države. Namen tekmovanja je, čim večja in čim uspešnejša udeležba mladine pri volivnih pripravah in volni agitaciji ter za doseg čim boljših uspehov pri izpolnitvi planskih nalog v tovarnah in podjetjih.

Na državnem posestvu »Proleter« v Čoki na Hrvaškem so s križanjem in selekcioniranjem vzgojili vrsto ovc, ki daje tudi do 10 kg volne. Ta vrsta ovc je prikladna za žitrodne kraje. Sedaj pa selekcionirajo tudi ovce, ki bodo prikladne v planinskem kraškem svetu.

K poročilu Okrajnega sodišča v Ptujem: V svojem nadaljnjem delu bo najstrožje nastopalo proti rušilec naprav, ki ji vlagajo naši delovni ljudje v izgradnjo socializma.

Glede ustanovitve novih okrajnih podjetij:

Ustanovljena bodo okrajna podjetja za zbiranje odpadkov, »Klavinica«, »Prevoznitvo« in »Avtomehanična delavnica«.

V prosvetno področje je bil sprejet sklep, da se z nakazilom zneska din 25.000.— iz okrajnega proračuna omogoči osposobitev še neurejenega razreda osnovne šole na Humu.

V zvezi s poročilom Okrajnega sodišča v Ptujem je zasedanje sklenilo razrešitev 18 sodnikov porotnikov in imenovanje enakega števila novih.

Zasedanje je prav tako razrešilo dosedanje ter imenovalo nove člane v disciplinsko sodišče OLO.

S sprejemom resolucije, ki je bila poslana tov. Mihi Marinku, predsedniku vlade LRS, je bilo zasedanje zaključeno. Nn

POZIV

MLO v Ptujem poziva vse stanovalce na področju MLO, da zaradi evidence prijavljajo svoje podnajemnike pri stanovanjskem uradu MLO v Ptujem.

Zoper osebo, ki podnajemnik ne bo prijavila, se bo uvedel kazenski postopek. — MLO Ptuj.

odvrniti s poti, po kateri jih vodi Komunistična partija Jugoslavije s tovaršem Titom na čelu.

Vsi na volivni! Ziveli delovni ljudje mest in vasi, raditelji socialistične Jugoslavije!

Zivela enotnost in bratstvo narodov tove socialistične Jugoslavije!

Gradimo neutrudno in neomajno socialistično — srečno bodočnost naših narodov!

Bodimo budni čuvarji neodvisnosti naše socialistične države in njenega ml. oca razvoja!

Zivela Jugoslovanska armada! Borimo se vztrajno za mir in profil vsom čistim, ki ga ogrožajo!

Borimo se neomajno za enakopravne odnose med vsemi narodi in državami!

Borimo se za zmago resnice in profil vsom obrekovalcem naše socialistične države!

Zivela Ljudska fronta Jugoslavije! Zivela Komunistična partija Jugoslavije!

Zivela Federativna ljudska republika Jugoslavija! Zivel vodja in učitelj naših narodov, tovarš Tit!

Beograd, 6. februarja 1950.

- IZVRŠNI ODBOR LJUDSKE FRONTE JUGOSLAVIJE
- CENTRALNI ODBOR ZVEZE SINDIKATOV JUGOSLAVIJE
- CENTRALNI KOMITE LJUDSKE MLADINE JUGOSLAVIJE
- CENTRALNI ODBOR ANTIFASISTIČNE FRONTE ZEN JUGOSLAVIJE
- GLAVNI ODBOR ZVEZE BORCEV NARODNOOSVOBODILNE VOJNE

Razglasitev udarnikov v Strnišču

V tovarni glavnice in aluminija v Strnišču je bilo dne 13. februarja 1950 proglašeni 7 najbolj požrtvovalnih delavcev za udarnike, in sicer:

1. Zupančič Jože, ključavničar, ki je presegel v zadnjih mesecih stalno za 28% normo.
2. Čelan Rudi, strugar, presega normo za 25%.
3. Zohar Franc, strugar, ki je presegel normo za 29%.
4. Princ Mihael, elektrovarilec, je presegel normo za 25%.
5. Mele Maks, vodovodni instalater, presega normo 16%.
6. Vran Ivan, transportni delavec, presega normo 20%.
7. Skok Jože, kovač-brigadir, je proglašen za udarnika v tretjič. Normo stalno presega 15 do 25%.

Predsednik OSS Ptaj tovariš Potočnik je žestito proglašil udarnikom ter naglesil pomen naslova udarnika, racionalizatorja in avtorja in pozval še ostale delavce, da sledijo primeru proglašeni. V svojem nadaljnjem referatu se je dotaknil letne skupščine sindikalne podružnice ter volitev ljudskih poslancev v zvezno skupščino. Pozval je člane sindikata k disciplini, k nemornim izgradnjam socializma v industriji in na vaseh, predvsem pa k pravilnemu izvajanju statuta sindikata, kar se na žalost povsod ne izvaja. Dejstvo je, da poedini referenti podoborov na občnih zborih niso mogli podati poročil o svojem delu v minulem letu. Priznal je, da je opazil med člani kolektiva skrajno nediscipliniranost, za kar je odgovoren sindikalni forum. Delavci se polnoštevilno ne udeležujejo sestankov, niti se ne vrši v okviru sindikata kakršenkoli individualni študij članov. Še manj pa se spoznavajo s predstojnimi nalogami gradnje tovarne same. K. č.

PREŠERNOVA PROSLAVA V STRNIŠČU

Kakor vsako leto, tako je tudi letos delovni kolektiv Gradisa v Strnišču na svečan način proslavil 101. obletnico smrti mojstra slovenske besede, dr. Franceta Prešerna.

Kulturno-prosvetna dvorana je bila v ta namen skrbno pripravljena in obnovljena z razno novo tehnično opremo. Oder, njegova nova ureditev ter živahno delovanje kulturno-prosvetne skupine so dokaz, da se tu razvija sodobno kulturno ognjišče.

Lepo pripravljen program z uvodnim govorom o življenju in pomenu Prešerna, recitacijami, solo-harmonika točka in pesmijo novoustanovljenega pevskega zbora, katerega vodi pevovodja tov. Božič Mirko, ter končno še Nužičeva enodejanka »Analifanta«, je bil dokaz, da se v zveznih mesecih, ko delavstvo toliko ne dela fizično, marljivo razvija delovanje na kulturno-prosvetnem polju.

Delavstvo je željno takih prireditev, zato se kulturno-prosvetni delavci potrudimo, da jim bomo enake ali lepše kulturne prireditve še večkrat nudili. Uš

Prešernova proslava na ptujski gimnaziji

Našemu največjemu kulturnemu prazniku — obletnici smrti klasika slovenskega pesništva dr. Franceta Prešerna — se je letos v Ptujem posvečalo le malo pozornosti. Prva in v Ptujem tudi edina, je bila proslava 101-letnice Prešernove smrti na ptujski gimnaziji. V sredo, 8. t. m. so se dijaki gimnazije zbrali k proslavi v Mestnem gledališču. Profesor tov. Sluga Vida je v izčrpnem govoru orisala življenjsko pot Prešerna, njegovo delo in tedanje družbene razmere v Sloveniji. — Nato so dijaki recitali nekaj najpomembnejših Prešernovih pesmi. Zemljič Mijo, dijak VII. razreda, je recitiral Slovo od mladosti. Dijaki VII. razreda so recitali Sonete nesreče, dijaka IV. razreda Glosa, dijakinja I. b razreda pa sta lepo zapeli znano uglasbeno prešernovo »Zeleno cestos«. Izvedeni sta bili tudi dve glasbeni točki. M. K.

Letna konferenca mladinskih aktivov na gimnaziji

V četrtek, 9. t. m. se je vršila redna letna konferenca mladinskih aktivov ptujske gimnazije. Na njej je mladina pregledala svoje delo v prvem polletju. Sekretar gimnazijskega komiteja LMS tov. Bartol Cvetka je najprej podala pregled učnih uspehov, kot najvažnejše naloge srednješolske mladine. (Rezultate glej v 4. številki »Našega dalca«.) Za zgled vsem mladincem je stavila najboljše dijake iz posameznih aktivov. Ti dijaki so s svojim doseženim uspehom na podlagi vestnosti dokazali, da so slabi učni uspehi pretežno le rezultati neresnosti. Ti so: Ilvošek Jožica iz VIII. razreda, Čestnik iz VII. razreda, Munda Marija iz VI. razreda in Skaza Saša iz V. razreda. — Med ostalimi panogami dela je bila najbolj razgibana fizikultura. Novoustanovljeno dijaško telovadno društvo »Mladost« je za svoje začetno delo prejelo na skupščini Obl. TO v Mariboru pohvalo. — Poživetvi pa je potrebno delo na kulturno-prosvetnem polju in tudi na polju predvojaške vzgoje. Ta se sicer redno vrši kot obvezen učni predmet, ustanoviti pa bi bilo potrebno strelske sekcije.

Na podlagi učnega uspeha in vsega ostalega dela so bile podeljene razredom-aktivom prehodne zastavice. Aktiv VII. razreda, kot povprečno najboljši razred na gimnaziji, je prejel prehodno zastavico za najboljši razred. VI. razred, ki ni le med višjimi razredi najslabši, temveč tudi med najslabšimi razredi na gimnaziji sploh, pa je prejel splošno prehodno zastavico. — Predstavniki posameznih aktivov so

Organizacija ZB NOV v Ptujem se bo letos organizacijsko utrdila

Na 2 množičnem sestanku članov Zvezne borbe NOV, ki se je vršil 7. februarja t. l. v dvorani MLO v Ptujem, se je videlo, da je organizaciji ZB NOV nujno potrebna notranja utrditev in razširitev, nakar se ne bo moglo dogajati, da bi ZB NOV organizacijsko zastajala za ostalimi organizacijami OF.

Nešteto članov organizacij OF je dokazalo v času NOV iskreno povezavo z borci NOV. S poštenim zadržanjem in z posebnim delom za narodno in gospodarsko osvoboditev so izpolnili vse pogoje, da bi lahko danes v organizaciji ZB NOV z vzgladnim delom in življenjem vzgajali mlajše in neizkušene članove zveze v požrtvovalne patriote in borce za prakso marksizma-leninizma. Vendar se ne vključijo v organizacijo, ker podcenjujejo veličino organiziranega dela in vzgajanja mlajših članov. Mnogi vključeni člani še ne znajo ceniti važnosti organizacijske discipline, kar se najbolj čuti ob sejah in sestankih ZB, ko ostajajo njihovi številni sedeži prazni.

Na sestanku je dal član ZB kapetan tov. Pešič obširno politično poročilo. V razviti diskusiji so stavili člani tov. Pešiču razna vprašanja glede Informbroja, Kitajske, OZN, Varnostnega sveta itd.

V drugi polovici sestanka se je vršila diskusija o poedinih točkah letnega plana ZB NOV za 1950. leto.

Del plana zahteva pomoč članov socialističnih skupin v organizaciji ZB NOV in talcev, pomoč pri 10.000 prostovoljnih delovnih urah (50 ur na člana), soudeležbi pri 2 izletih in 4 prireditvah, pomoč pri postavitvi spominske plošče padlim borcem in ustreljenim talcem, sodelovanje pri izvedbi volitev poslancev v Zvezni svet in pri množičnih sestankih. Zraven tega pa postavlja plan

nekatero ideološko-vzgojne in administrativne obveze. Tako bodo ob pomoči članov ZB izpopolnjene vse sekcije ZB, v lokalnem tisku bodo slikovito prikazani in opisani padli borci in talci ter delovni uspehi članov ZB, zbran bo ves zgodovinski material in predan v muzej, ena od ptujskih izložb bo služila stalni razstavi ZB, urejen bo kotichek ZB s knjižnico in pisarno, urejena bo evidenca novih članov ZB, legitimacije in značke bodo izročene članom itd.

Ta plan je bil soglasno sprejet. Navzore je bilo tokrat večje število članic in članov, delavcev, nameščencev in oficirjev. Dani so vsi pogoji, da bo organizacija ZB zavzela v letu 1950 vidnejše mesto med množičnimi organizacijami kakor ga je po krivdi nekaterih neresnih in neodgovornih članov doslej zavzemala.

V kolikor bo letošnje delo že v začetku uspešno, se bo videlo po tem, kako bodo do postavljenih terminov izpolnjene poedine planske naloge organizacije in po tem, kako bo udeležba na rednem 14-dnevem sestanku odbora ter na množičnem sestanku vseh članov, ki bo vsak mesec.

Na mlačno delo nikakor ne bo pristala celotna organizacija zaradi nedelavnih poedincev, temveč bo morala pristopiti k notranjemu jačanju s tem, da bo čistila iz svojih vrst malodušne in nepopravljive slabice ter na njihovo mesto sprejemala tiste zdrave in predane pristaje ZB NOV, ki so doslej zaradi poedincev ostajali izven organizacije. Tako bo organizacija ponovno zavzela častno mesto v vrsti krajevnih in okrajnih organizacij ZB NOV, kot ga je zavzemala pred dvema letoma.

Prosvetni delavci podružnice Ptuj levji breg so imeli 13. t. m. občni zbor

Predsednik tov. Čoki Dušan je podal politično poročilo. Navedel je tudi kritiko dela v minulem letu in podal napotke za delo v tekočem letu. Iz njegovega in raznih ostalih poročil je razvidno, da ima podružnica 14 grup.

Vsah članov je 126, od teh 35 članov in 91 članic.

V Tednu denarnega varčevanja je vložilo 11 članov 16.400 din. To pa niso dokončni rezultati, ker se vlaganje nadaljuje.

Prosvetni delavci te podružnice so dobili 114.655 din nagrad, nadalje tudi nekaj knjižnih nagrad in pohval.

Posamezniki so izrazili mnenje, da se delo prosvetnih delavcev vobče premalo upošteva.

Nadur je bilo 1200, ki so vse plačane, ako so bile javljene pravilno in pravočasno.

Zdravstveno stanje članov sindikata je zadovoljivo. Manjka pa v okraju 43 učnih moči, kar predstavlja menda največje številko v Sloveniji. Vse članstvo in vse množične organizacije naj skrbijo za nov kader, za dober naraščaj. Vsak učence živi pod vplivom treh faktorjev: šola, dom, cesta in okolica. Šola bo pritegnila dom v svoje tesno sodelovanje potom roditeljskih sestankov in množičnih organizacij. Vsi ti faktorji pa morajo nadzirati okolico, v kateri se nahaja otrok. Vesel pojav je dejstvo, da je šola pričela starše, da je izvenšolsko učenje nujno potrebno.

O oddihu učiteljstva smo slišali, da 168 prosv delavcev ptujskega okraja ni izkoristilo letnega oddiha. V tem oziru je težko, ker spada naš oddih samo v meseca julij in avgust, ko imamo počitnice. Jesenske konzultacije so nam pokazale, da se učiteljstvo zaveda in tudi vrši svoje dolžnosti v polni meri. Sed študij krožki se vrše redno vsak teden in bo nova konzultacija pokazala gotovo še boljše uspehe.

Veliko je bilo govora o nedostatkih nekaterih šolskih poslopij z zaključkom in željo, da se postavke za popravilo šolskih poslopij naj ne črtajo iz proračuna.

Pionirske organizacije naj delajo same, učitelj jim bodi le vodja, da ne zdrknejo s prave poti. Glede prostega stanovanja in prostega kuriva podeželskih učiteljev se je iznesla želja, da se naj prenese to tudi na mestno učitelstvo. Veliko je bilo pritožb glede zagotovljene preskrbe, zlasti o dobavi mesa. Prizadej dobe pojmajmo, da bo treba še malo potrpeti, saj se naš življenjski standard dviga in bo gotovo tudi v tem oziru kmalu boljše.

Volitve novega odbora so pokazale, da je bilo članstvo zadovoljno s starim odborom, ker ga je volilo znova soglasno.

Plan dela za tekoče leto je zajet v 25 točkah, urejenih po smernicah resolucije III. plenuma CK KPJ. Članstvo sprejme soglasno resolucijo, ki se je poslala republiškem odboru sindikatov.

Zaupamo v našo družbeno stvarnost, zato se tudi zavzemamo za izpolnitev plana

Mladinska organizacija v Strnišču se je precej razgibala po svojih letnih konferencah. Njeno delo in uspehi so lepi. V polni meri se zaveda napovedi tekmovanja vsem delavskim aktivom Mariborske oblasti, vsled tega ima tudi uspehe. Najboljši aktiv je aktiv »Montaža«. Aktiv je najmlajši med aktivov v tovarni, saj je ustanovljen šele pred dobrim mesecem. Steje 41 mladincev in je razdeljen na grupe po vseh montažah. Kamor koli pogledaš, boš našel na mladince iz tega aktiv, ki s primitivnim ročnim orodjem na snegu in mrazu montirajo več ton težke stroje. Čudili bi se njihovi trdovratni odpornosti, če bi ne živeli v današnjem času. Mladinci pa se zavedajo, da ustvarjajo s svojim trudom boljše življenje ter zato ne štedijo svojih moči.

Kljub vsemu fizičnemu delu ne pozabljajo na ideološko izgradnjo in kulturno delo. Aktiv je razdeljen na 4 grupe, po katerih se vršijo sestanki. Šest mladincev poseba pevski zbor SKUD-a, 8 mladincev sodeluje pri godbi na pihala, 13 jih sodeluje pri dramskem krožku. Šah je zelo priljubljeno razvedrilo in »fizkultura« za močnejše med temi mladinci. Tudi pri prostovoljni gasilski četi sodelujejo. Najboljša grupa je grupa plinskih generatorjev. V tej grupi je 17 mladincev. Imajo redne organizacijske, študijske in proizvodne sestanke. Da bi dosegli pri proizvodnji čim boljše uspehe, so ustanovili mladinsko delovno brigado, katere sestoji iz 12 članov. Ime so ji dali po heroju »Jože Lacko«. Tehnični vodja brigade je industrijski tehnik tov. Dolničnik Leo, borec NOB. Brigadir je tovariš Borovšek Stanko, dvakratni udarnik in organizacijski sekretar tovarniškega komiteja LMS, tov. Gaišt, Mikša, Jeza, Zelenko, Began, Vovk, Mar, Novak R., Nečemer, Drnčkovič, Fridauer in Maj-

cen pa člani brigade. Brigada bo v stalnem tekmovanju z brigadami v delokrogu tovarne. Normo bo presegala najmanj za 10% dnevno. V štirinajstidnevem tekmovanju na čast občnega zbora sindikalne podružnice in tovarniške mladinske konference, ki bo 18. februarja, bo zastavila vse silo, da si osvoji prehodno zastavico. Tekmuje z novoustanovljeno mešano brigado »Jože Lacko« pri postavljanju plinskih generatorjev.

Brigada napoveduje vsem brigadam okraja Ptuj tekmovanje na čast volitev v Zvezno skupščino po naslednjih točkah:

1. Kateta brigada bo za največ 1/3 prekorčila delovno normo.
2. Kateta brigada bo imela najmanj opravičenih in neopravičenih izostankov od dela.
3. Kateta brigada bo imela najboljšo kvaliteto dela.

Tekmovanje bo spremljela tekmovalna komisija pri OK LMS in OSS Ptuj. MP

Potrošniška zadruga z o. j. v Ptujem vabi vse svoje člane na

SESTANEK ZADRUŽNIKO

ki se bo vršil v nedeljo, dne 19. t. m., ob 8. uri zjutraj v Zadrudni gostilni na Bregu (Strašil) s sledečim dnevnim redom:

1. politični pregled,
2. poslovno poročilo,
3. volitev delegatov za občni zbor,
4. slučajnosti.

Zaradi važnosti sestanka vabimo k polnoštevilni udeležbi.

Potrošniška zadruga Ptuj
Potrošniška zadruga z o. j. v Ptujem obvešča svoje članstvo, da bo imela svoj

REDNI LETNI OBČNI ZBOR v nedeljo, dne 26. t. m., ob 8. uri zjutraj v Zadrudni gostilni na Bregu (Strašil) s običajnim dnevnim redom in vabi na polnoštevilno udeležbo.
Potrošniška zadruga Ptuj

Tekmovanje hranilnih blagajn

V okviru Tedna denarnega varčevanja je napovedala Hranilna blagajna OLO Ptuj tekmovalje vsem ostalim hranilnim blagajnam in sicer:

1. Katera blagajna bo zajela najvišji procent vlagateljcev.
2. Katera blagajna bo zbrala najvišji znesek hranilnih vlog v sorazmernosti s številom delavstva in nameščenca.

3. Katera blagajna bo dostavljala Narodni banki najtočnejša poročila in do roka. Uspeh tekmovanja, ki traja od 1. decembra 1949. do 28. februarja 1950., je bil v drugem mesecu naslednji:

Hranilna blagajna	Štev. zaposlenih	Število vlog	Število vlogov v vrednosti	Vsa vplačila v januarju	Poročila dostavljena	NB
Tovarna glavnice — Strnišče	686	220	1	6	do roka	
Podjetje za melioracije — Ptuj	166	27	1	10	po roku	
OZKZ — Ptuj	56	58	3	54	po roku	
Tovarna voln. izdelkov — Majšperk	443	65	10	20	do roka	
Tovarna strojil — Majšperk	250	203	—	—	ni poročila	
Gradiš — Strnišče	1147	15	—	—	ni poročila	
Gozdna uprava — Ptuj	181	8	—	—	do roka	
RKGS direkcija — Ptuj	21	16	—	—	ni poročila	
Ograd — Ptuj	143	9	—	—	ni poročila	
LIP obrat — Ptuj	111	—	—	—	ni poročila	
Bolnica — Ptuj	138	66	1	2	do roka	
Mesne obrtne delavnice — Ptuj	155	67	1	67	po roku	
Okrajni magazin — Ptuj	161	96	7	96	do roka	
Nadzorništvu proge 10 — Ptuj	292	92	—	82	do roka	
Vozovne delavnice — Ptuj	140	12	—	6	po roku	
OLO — Ptuj	223	210	13	82	do roka	

Število nosilcev Medalje dela se v Ptuj postopoma veča

V sindikalni dvorani Pošte Ptuj sta prejela 15. februarja t. l. v navzočnosti članov poštnega kolektiva Medaljo dela tov. Bezjak Minka, manipulant I. in tov. Rozman Maks iz telefonskega nadzorstva. Medalji jima je izročil v imenu Prezidijske ljudske skupščine FLRJ, član Izvršnega odbora OLO v Ptuj, tov. Franjež Lojze. Navzoč je bil tudi tov. Stefančič Oto, ref. za tarife in tekmovalja pri GSS Ptuj.

Celotni kolektiv Pošte je v II. polletju 1949 izpolnil tekmovalne točke ter je prejel v znak priznanja za dosežene uspehe na sindikalnem obnem zboru, dne 12. februarja 1950, od Poštne direkcije v Ljubljani pohvalno diplomu, prehodni radio aparat, denarno nagrado 1000 din pa je prejela tov. Stumberger Milka, priprav. manipul. I.

V vrsti doseženih uspehov celotnega kolektiva je najvidnejši uspeh na kulturno-prosvetnem polju. Podružnica ima med drugim knjižnico z več kot 270 večinoma leposlovnimi knjigami. Urejen ima Rdeči kotiček, ki si ga je uredila ob pomoči Glavnega odbora. Šestindeset članov podružnice so podporni člani SKUD mariborskih poštarijev. Vsi člani so naročeni na "Delavsko enotnost" in na lokalni frontni tednik ter na druge revije in časopise. Tudi na ideološko-vzgojnem polju so doseženi znatni uspehi.

Člani in članice sindikalne podružnice so na to ponosni, da sta dva vsokoga nosilca Medalje dela, tega visokega priznanja za požrtvovalno in nesebično delo za graditev socializma. V bodoče si bodo še bolj prizadevali, da bodo z medsebojnim tovarškim odnosom in strokovnim delom stopnjevali uspehe ter iz kolektiva odpravili vse pojave nezaupanja in malodušnosti, ki jih je še vedno opaziti pri posameznikih, nekar bo zavladal na ptujski pošti res tovarški odnos in tekmovalni polet kot pristoja družbi delovnih ljudi v državi ustanovi.

Na Vičavli so odprli frontno knjižnico

Ob Prešernovi proslavi 11. februarja t. l. so v prostorih terena OF Vičava-Orešje odprli frontno knjižnico. Proslavi in otvoritvi je prisostvovalo nad 150 frontovcev terena Vičava-Orešje, poleg predstavnikov oblasti, Partije, JA, množičnih organizacij in ostalih terenov OF mesta Ptuj.

Ob 20. uri je sekretar terena tovarš. Sprah Stane otvoril proslavo in med drugim povedal, da je s tem teren izpolnil prvo večjo nalogo postavljene plana za leto 1950, želeč, da bi v začetku še skromna knjižnica bila v najkrajšem času res velika ljudska knjižnica.

Kulturni program je popolnoma uspel. O razvoju slovenske knjige je govoril profesor tov. Pavlinič. Recitatorji, pionirki Kokol Milica in Vrbnjak Jožica sta navdušili poslušalce. Prva je deklamirala "Zdraviljico", druga sonet "Vrba in obe skupno". Od železne ceste. Gost tov. Ivan Potrč, pisatelj, je podal nekaj misli o Prešernu kot veličnem človeku svoje dobe, ki je veliko napisal slovenskemu ljudstvu. Poudaril je predvsem, kako je to znal napisati kot socialno čuteč človek, ki ga je bilo življenje in ki je, kot vemo, umrl v bedi. Nato je prečital odlomek iz svojega scenarija "Kajzarja". Program so zaključili domači frontovci, člani pevskega zbora SKUD "Jože Lacko" eno Prešernovo in Ipavčevo pesmijo. Po končanem programu je bil družabni večer terena, za katerega so neumorne članice AFZ pripravile vse potrebno. Vsi navzoči so bili zelo zadovoljni z podanim programom ter pravilo da si takšnih večerov še želijo.

VABILO

na plenum Okrajnega odbora AFZ ki se bo vršil dne 24. februarja 1950 ob 8. uri zjutraj v Ptuj v Titovem domu

- Dnevni red:
1. Priprave za volitve v Zvezno skupščino in 8. marec.
 2. Sprejetje plana okrajnega odbora AFZ za leto 1950.
 3. Sklepi.
 4. Slučajnosti.
- Izvoljene članice Okrajnega plenuma prosimo, da se plenuma sigurno in polnoštevilno udeležijo.
- Na plenumu vabimo tudi vse sekretarke in predsednice vaških odborov AFZ. Razposlana vabila vam bodo služila pri vstopu na avtobus.
- Potne stroške povrne Okrajni odbor AFZ.
- Ptuj, dne 14. februarja 1950.
- Sekretarka Okrajnega odbora AFZ Cigliarč Vida

ZGUBLJENO
Prosimo, da mi pošteni najditelj vrne v ponedeljek, 6. t. m. zvečer, izgubljeni muft na naslov: Irma Prelog, Vseh svetnikov ulica št. 18, Ptuj.

Dne 6. avgusta 1949 je pošten najditelj našel v Krekovi ul. v Ptuj 2140 din, brez vsakih drugih dokumentov. Denar se lahko dvigne na poverjenštvu za notranje zadeve v Ptuj.

naše gospodarstvo in za obrambo domovine.
Na obnem zboru je bilo sprejeto napovedano tekmovalje ptujskega avtomoto društva. Društvo v Središču je ob tej priliki sprejelo letni plan dela ter se izvolilo upravni odbor, katerega člani so jamstvo za uspešno nadaljevanje dela.

Potok Pesnica nam je zopet dokazal moč, ker ga nismo pravočasno zajezili

Člani frontne organizacije in sploh vse prebivalstvo naselij Osluševci in Cvetkovci so pričali velike škode. Pesnica ponovno narašča in prestopa svoje bregove. Narasla voda se razliva po rodovitnih njivah ter ogroža celo posamezne hiše. Vsi smo močno razočarani nad delom oz. nad nedelavnostjo svojega krajevnega ljudskega odbora. Nasipl ob Pesnici so bili že pred leti porušeni in se ves čas ni nikdo iz KLO pobrigal, da bi se preprečile vsakoletne poplave, kar bi se sicer lahko izvršilo z majhnimi stroški. Tudi mostova preko Pesnice v Osluševcih in Cvetkovcih sta v zelo slabem stanju, tako, da je ob prehodu ogrožena vprezna živina. KLO Cvetkovci je že pred enim letom pobral od vaščanov prispevke za popravilo teh

mostov, vendar se do danes ni odločil, da bi organiziral popravilo teh prometnih naprav.
Razumljivo je, da je ljudstvo nevoljno in kritizira funkcionarje svojega krajevnega ljudskega odbora, ki se ne brigajo za to, da bi bila izvršena tako nujna komunalna dela, čeprav bi ga ljudstvo v tem podprilo s prostovoljnimi delom. Materialna sredstva pa so itak na razpolago.

V Cvetkovcih in Osluševcih mislimo, da je potrebno nedejavnost KLO Cvetkovci v tem pogledu kritizirati ter pričakujemo, da se bo gospodarsko delovanje našega odbora v najkrajšem času premaknilo z mrtve točke.

Frontovci iz Osluševci in Cvetkovci

Gasilci iz Škol se ob zadnjem požaru niso izkazali

Gasilska organizacija v Školah je dokazala v začetku februarja t. l. ob požaru pri posestniku Medved Ludviku vso svojo šibkost. Takratno obnašanje mlajših gasilcev je vzbudilo pri ljudstvu resno bojazn, da ne obstoja v vsaj gasilske odinice iz požrtvovalnih domačinov, ki so v stanju obvarovati pred požarom poedine objekte in celo vas.

Omenjeni požar je izbruhnil v nedeljo zjutraj ob času, ko je bila večina moških zdoma. Ogenj je nemoteno uničeval gospodarsko poslopje in napravil končno okoli 400.000 din škode. Na lice mesta je pritekel poveljnik gasilske čete Kmetec Ivan. Na njegova navodila se mlajši gasilci, kot n. pr. Medved Viktor, Čelan Janez, Pernat Janez, Pernat Vinko in drugi niso ozirali. Množica opazovalcev je kot ponavadi mirno gledala, kako se spreminja gospodarski del Medvedove domačije v pepel in kako požira ogenj deset in stotisoče dinarjev vrednosti. Pre-

cej časa je minilo, predno je motorna brizgalna po zaslugi starejših gasilcev začela borbo proti neizprosni ognju. Mladi gasilci niti niso sledili zgledni mladinki Resnik Vidi, ki se je lotila reševanja sena. Tega je rešila okoli 800 kilogramov.

Razni požari in težke posledice za prizadeta pač ne dovoljujejo, da bi kdo omalovaževal vrednost požrtvovalnih gasilcev, ki se zavedajo, da je boljše preprečevati nesreče kakor pa pozneje odpravljati posledice.

Nujno je, da se gasilci iz Škol na gasilskih vajeh seznanijo predvsem z gasilsko požrtvovalnostjo in z orodjem ter disciplino, sicer ne bodo koristili varnosti vaščanov in čuvanju ljudskega premoženja.

Povečanje potniškega prometa na postaji Osluševci zahteva razširitev železniške čakalnice

Postajališče Osluševci, ki obsega pisarno in majhno čakalnico, je bilo zgrajeno 1925. leta glede na takratne prometne razmere, ki se v ničemer ne morejo primerjati z današnjimi razmerami na tem postajališču.

Letošnja zima nam je dala vzpodbudo, da smo se lotili reševanja vprašanja, kake ovire obstojajo, da ne bi na tem postajališču razširili čakalnice. Sedanja čakalnica je zelo majhna. V njo se lahko zateče ponoči ali v slabem vremenu le malo število potnikov, do čim morajo ostali čakati na prostem. Vsakdo se lahko prepriča, da je na tem postajališču dnevno velik promet. Sto do 200 potnikov ni malo število, če vpoštevamo, da se stekajo na to postajališče potniki s področja 14 krajevnih ljudskih odborov kot n. pr. Zavrč, Turški vrh, Gorenjski vrh, Sv. Tomaž,

Savci, Mala Nedelja in drugi, ki so celo po več kot 2 do 3 ure oddaljeni od postajališča Osluševci kjer je treba tudi več ur po več ur čakati na vlak. Ob ugodnih vremenskih prilikah se gre, niko pa se ne more v dežju in snegu ter mrzlih nočeh zadovoljiti z ugotovitvijo, da zaradi male čakalnice ne more pod streho. Na tem postajališču čaka na vlak dnevno nad 80 delavcev in nameščenca, ki se vozijo na delo v Ptuj in Strnišče. Razen njih pa se vozi dnevno veliko število podeželskega prebivalstva iz vse okolice.

Nedvomno ni razlogov, da bi bil ta množični predlog odveč, saj predstavlja skromno potrebo, ki jo je mogoče izpolniti glede na čas, materialna sredstva in delovno silo.

P. P.

Z odvažanjem snega iz mesta Ptuj so bile preprečene poplave v kletih

Ob vsaki spomladni je mesto Ptuj vezano na pomoč okoljskih kmetov, ker je treba iz mesta odvažati sneg, da ne prodre voda zaradi slabe kanalizacije v velike podhišne kleti. V zadnjem času je naglo nastopilo južno vreme, zaradi česar se je sneg naglo topil. Po ulicah so stale cele mlake vode. Mestna vprega ni zmagovala velikih kupov snega, dočim so avtomobili zaposleni pri izvrševanju planskih nalog.

Mestni ljudski odbor v Ptuj se je obrnil zaradi tega za pomoč na Mestni odbor OF v Ptuj. Ta je pozval na pomoč člane Fronte — kmete iz okolice, ki imajo konjsko vprego.

Poedini lastniki konjske vprege so razumeli važnost te trenutne pomoči, zato so se vabilu Fronte odzvali, poedinci pa so tudi za to našli nek izgovor in so ostali doma.

Najbolj sta se izkazala z Brega pri Ptuju tov. Meško Avgust in tov. Podgoršek Franc, ki sta se lotila odvažanja snega, četudi imata veak po enega konja. Za njima ni zaoztajal kmet Golob Alojz iz Brstja.

Ravnodušnemu Brečko Martinu iz Budine, Bolcar Tomažu, Golob Marjet, Potočnik Martinu iz Brstja, Butolen Ivanu in Rop Leopoldu iz Sp. Brega je bilo sicer vseeno, če prodre v Ptuj v kleti voda ali ne, ker pač mislijo, da je škoda v mestu eno, na vašj pa drugo. Na vabilo Fronte niso reagirali.

Mestni ljudski odbor v Ptuj se vsem članom OF, ki so priskočili na pomoč, v imenu mestnega ljudstva lepo zahvaljuje. Pomagaj se s svojim trudom preprečiti škodo, ki bi jo sicer bilo težko popraviti.

NR

Spored radia Maribor

Sobota, 18. februarja:
15.30—16.00 Glasba za dobro voljo in razvedrilo. 16.00—16.15 Slovenske narodne poje ženski tercet Radia Maribor. 16.15—16.30 Iz življenja in dela množičnih organizacij. 16.30—17.00 Za vesel konec tedna: Igra zabavnih orkester radia Maribor, vodi Dušan Boštele. Ob spremljavi orkestra poje sopranistka Marica Lubejeva. 17.00—17.10 Poročila, objave. 17.10—17.20 Deset minut za ljubitelje resne glasbe. 17.20—17.30 Kaj žele pošušalci in kaj želi radio Maribor. 17.30 do 18.00 Igra plesni orkester p. v. Franja Robnika.

Nedelja, 19. februarja:

8.00—8.15 Za dobro jutro nekaj vedrih melodij. 8.15—8.30 Jutrutna poročila — RL. 8.30—8.50 Igra godba na pihala SKUD "Angel Besednjak". 8.50—9.00 Kratka literarna oddaja. 9.00—9.40 Veseli nedeljski spored Radia Maribor. Sodelujejo: Kmečki sekstet, Miro Gregorin, Vinko Drčar, Martin Malovrh. 9.40 do 10.00 Petletka naša teče 10.00—10.30 Poje obrtniški pevski zbor iz Maribora. Vodi Drago Cibic. 10.30—10.40 Kaj je bilo novega med tednom v Mariborski oblasti. 10.40—11.00 Lahka orkestralna glasba. 11.00—11.50 Prenos programa Radia Ljubljana 11.50—12.30 Opoldanski koncert — igra orkester mariborske radijske postaje pod vodstvom Draga Lorbecka

Ponedeljek, 20. februarja:

16.30—17.00 Igra Zabavni orkester Radia Maribor p. v. D. Boštele. 17.00 do 17.10 Poročila, objave. 17.10—17.30 Hrvatske umetne pesmi poje baritonist Vlado Dolničar pri klavirju Heribert Svetel. 17.30—17.40 Tedenski fizikturni pregled. 17.40—18.00 Nekaj komorne glasbe.

Torek, 21. februarja:

16.30—17.00 Simfonična glasba. 17.00 do 17.10 Poročila, objave. 17.10—17.40 Igra tamburaški zbor SKUD "Angel Besednjak". 17.40—18.00 Oddaja za mladino.

Sreda, 22. februarja:

7.10—7.40 Igra Zabavni orkester Radia Maribor p. v. D. Boštele. 13.20—14.00 Igra orkester mariborske radijske postaje p. v. D. Lorbecka. 15.10—15.30 Igra godba na pihala p. v. Emila Vitka. 16.30 do 17.00 Igra Mali orkester pod vodstvom Rajka Sikoška. 17.00—17.10 Poročila, objave. 17.10—17.25 Operne arie poje altistka Sadnikova. 17.25—17.40 Oddaja za pionirje in cilibane. 17.40—18.00 Za konec oddaje igra plesni orkester p. v. F. Robnika.

Četrtek, 23. februarja:

16.30—16.45 Operne melodije. 16.45 do 17.00 Male skiadbe velikih mojstrov. 17.00—17.10 Poročila, objave. 17.10—17.30 Igra Zabavni orkester Radia Maribor p. v. D. Boštele. 17.30—17.45 Gospodarska reportaža. 17.45—18.00 Igra Zabavni orkester, vodi Dušan Boštele.

Petek, 24. februarja:
7.10—7.40 Igra Zabavni orkester, vodi Dušan Boštele. 13.30—14.00 Igra Mali ansambel Radia Maribor p. v. Remigija Bratuše. 16.30—17.00 Mariborski umetniki pred mikrofonom. 17.00—17.10 Poročila, objave. 17.10—17.30 Poje mešani zbor MKUD "Jože Kerencič" iz Maribora.

Dopolnilni tečaj v „Mladiki“ v Ptuj

Naša ljudska oblast skrbi na vse mogoče načine za izobrazbo mladine, dobro se zavedajoč, da so izobraženi kadri neobhodno potrebni za čim hitrejši razvoj socializma.

V dnevnem časopisju čitamo dan za dnem o raznih tečajih, ki se vrše širom naše lepe domovine.

V Ptujski „Mladiki“ imamo med drugimi tečajji tudi »dopolnilni tečaj«, to je tečaj za pridobitev znanja in ocene o dovršenih štirih razredih osnovne šole. Tako ocena je nujno potrebna vsakomur, ki se želi učiti kakršne koli obrti ali kaj sličnega.

Da imamo še ljudi brez takšnih ocen, je pa največ kriva okupacija, ker zavedni starši niso hoteli pošiljati svojih otrok v nemške šole. Pa tudi okupatorjeva šola ni nudila našim otrokom nobene vzgoje in izobrazbe, ker se je vršila v tujem, našim otrokom neznanem jeziku. Deloma pa nosi krivdo na tem tudi bolezen otrok, ali pa omalovaževanje šole s strani učencev ali staršev.

Dopolnilni tečaj se začne decembra in traja 3 zimske mesece. Tečaj je za gojence brezplačen. Letos ima dopolnilni tečaj dva oddelka. V vsakem oddelku je vpisanih po 40 gojencev obojega spola. Koncem tečaja se vrše izpiti: v prvem oddelku je izpit čez učno snov prvih treh razredov; v drugem zaključnem oddelku pa čez učno snov 4. razreda osnovne šole. Vsak gojencev dobi spridevalo o uspehu svojega učenja in znanja.

V tečaju poučuje osnovno šolsko učiteljstvo. Poučevanje ni tako lahko; saj se mora učitelj ukvarjati z vsakim gojencevom popolnoma individualno. Vendar, naše predano učiteljstvo ne gleda na svoj trud, temveč le na dobrobit in blagor skupnosti.

Vsem staršem in vsej mladini, ki nima iz kakršnega koli vzroka spridevala o dovršenih štirih razredih osnovne šole, pa velja naš klic: »Starši, pošljite mladino v tečaj, mladina ti pa pridi, da izpopolniš svoje znanje, naša domovina potrebuje izobražene in sposobne delavce.«

J. J.

Novo pravice novorojenčkov, nosečnic in porodnic glede dodatne garantirane preskrbe

Skrb za novorojenčke je siliha doslej noseče žene, da so odhajale v razne trgovine spraševal, če so na prodaj srajčke, odejice, kapice in druge potrebščine. Nekatere matere so imele srečo, da so prišle pravočasno. Druge pa so čakale. Včasih tudi zaman. Končno je ustvarjen red za matere in novorojenčke, ki so upravičeni prejemanju garantirano preskrbo. Odločba o dodatni preskrbi novorojenčkov, nosečnic in porodnic predstavlja novi red v tem vprašanju. (Ur. list FLRJ št. 7/50).

Po 5 mesecih nosečnosti dobijo noseče žene, ki jim pripada garantirana preskrba, potrošniške nakaznice za tekstilno blago in obutev (VP 80 točk) za osebne potrebe. Po 7 mesecih nosečnosti pa še dobijo potrošniške nakaznice (VP 100 točk) za izredne potrebe. Na te točke bodo lahko kupile kompletan paket opreme za novorojenčka do starosti 6 mesecev (3 srajčke iz tankega platna, 3 srajčke iz trikotaže, 3 kapice, 1 platen obelkico, 9 tankih plen, 6 plen iz flanela, 5 m platna za otrokovo ležišča, 2 bombažni odeji, 2 brisači, 1 kos toaletnega mila, 2 steklenički za mleko, 2 cuclja in gumirano platno). Po 6 mesecih starosti bodo matere nabavljale otrokove potrebščine na podlagi

redne otrokove potrošniške nakaznice (D) za tekstilno blago in obutev.

Prav tako je z gornjo odločbo izražena skrb za doječe matere, ki spadajo v garantirano preskrbo. Na posebne dodatne potrošniške nakaznice bodo doječe matere z otroci do 6 mesecev starosti prejemale dodatno preskrbo in sicer mesečno 3000 g moka, 500 g sladkorja, 400 g masti in 200 g mesa.

Poleg redne potrošniške nakaznice bodo prejele doječe matere dodatno potrošniško nakaznico MD za živila (sveže meso, mleko, jajca, sir, maslo, marmelado in drugo).

Doječe matere bodo na dodatno nakaznico MD tekom meseca dobile tiste vrste in količine živil, ki jih bo določil republiški minister za trgovino in preskrbo v sporazumu z republiškim ministrom za ljudsko zdravstvo.

Novi red preskrbe nosečih žen, novorojenčkov in doječih mater velja od 1. februarja t. l. dalje.

Temu vprašanju bodo morali posvečati referenti za preskrbo pri KLO in organizacije AFZ vso pozornost ter sproti preprečevati vsak nered, ki bi ga povzročali poedinci na škodo mater in novorojenčkov.

L. F.

V nogradnikih in sodarjih

Obveščamo, da so določeni uradni dnevi za kontrolo sodov.

- V Ptuj:**
- v mesecu februarju dne 16. in 17.
 - v mesecu marcu dne 16. in 17.
 - v mesecu aprilu dne 20. in 21.
 - v mesecu maju dne 18. in 19.
 - v mesecu juniju dne 15. in 16.
 - v mesecu juliju dne 20. in 21.
 - v mesecu avgustu dne 18., 17. in 19.
 - v mesecu septembru dne 14. in 15.
 - v mesecu oktobru dne 12. in 13.
 - v mesecu novembru dne 16.
- V Ormožu:**
- v mesecu februarju dne 15.
 - v mesecu marcu dne 15.
 - v mesecu aprilu dne 19.
 - v mesecu maju dne 17.
 - v mesecu juniju dne 14.
 - v mesecu juliju dne 19.
 - v mesecu avgustu dne 16.
 - v mesecu septembru dne 13.
 - v mesecu oktobru dne 11.
 - v mesecu novembru dne 15.

OLO Ptuj

Zanimanje dijakov na ptujski gimnaziji za ljudsko tehniko

Klub ljudske tehnike je na gimnaziji v Ptuj doslej živel. Letošnje šolske leto je mladinska organizacija zainteresirala mladino za tehniko. Uprava kluba si je postavila nalogo, da bo organizirala na zavodu samostojno radioamatersko društvo, ki je pričelo z delom in dvignilo število članstva.

V Središču je ustanovljeno avto-moto društvo

V Središču je bilo v nedeljo, dne 12. februarja 1950 ustanovljeno Avtomoto društvo. Dosedanji avtomoto krožek je dosegel v okviru ptujskega avtomoto društva zavidne uspehe. Ti so omogočili ustanovitev novega društva.

Avtomoto krožek je bil v Središču ustanovljen v sredi preteklega leta. S početka se ni razmahnilo delo v krožku. Sele, ko so člani izvajali prve vožnje za usposobitev kot samovozači na srediških cestah, so začeli novi člani v velikem številu pristopati. V dveh tečajih je bilo že v preteklem letu usposobljenih lepo število novih soferjev.

Novoustanovljeno društvo šteje trenutno 140 članov ter ima nalogo tudi v okoljskih vaseh vzbuditi zanimanje za ljudsko tehniko. S tem bo v veliki meri razbremeno delo ptujskega društva. Središčanom pa dano priznanje za uspešno delo pri dvigavanju novih kadrov za

Letos bodo člani OF v ptujskem okraju dosledno izvajali vsa dela iz letnega plana OF

Kot smo že poročali v zadnji številki našega tednika, se je vršilo v petek, dne 10. t. m. v Titovem domu v Ptujju zasedanje razširjenega plenuma Oslobojnih front v ptujski okraj.

Na zasedanju je bil predvsem soglasno sprejet sklep o predlogu kandidature za poslance v Zvezno skupščino: tov. Dušana Kvedra, generalajntanta pri generalnem štabu JA in tov. dr. Jožeta Potrča, ministra za znanost in kulturo pri vladi LRS ter člana Politbiroja CK KPS. V poročilu o namestnikih se nam je vrnila podoba, ki jo sedaj popravljamo v toliko, da je bil predlagan in potrjen za namestnika tov. Kvedra Dušana tov. Kovačič Zlatko, tov. Lacko pa za namestnika kandidata tov. dr. Jožeta Potrča.

Pred sprejetjem predloga o kandidaturi so udeleženci plenuma pozorno poslušali poročilo tov. Kovačič Zlatka o predložitvi nalogah, po tem pa poročilo sekretarja OOOV tov. Berginca Petra o delu, uspehih in težavah OF v ptujskem okraju v letu 1949. V paragrafski diskusiji se je oglašil zastopnik Ob OOF tov. Potejan in številni diskutanti iz frontnih organizacij v ptujskem okraju. Po diskusiji je bil sprejet sledeči plan dela OF za 1950 leto:

Ideološko-vzgojno delo

1. Izvršni odbor Centralnega odbora LFJ je ob zelo točnem poznavanju situacije v osnovnih organizacijah Fronte sestavil delovno resolucijo o tekočih nalogah Fronte v letu 1950. Izvajanje teh sklepov je naša glavna naloga. Zato je treba, da to resolucijo temeljito preučimo vsi OVOF na svojih sejih in da konkretno izvedemo točke, ki pridejo za posamezno vasi v poštev. K letnim planom dela naj osnovne organizacije postavijo dodatni plan, če so plan dela že množično sprejeli. Kjer še plani niso sprejeti, je treba te izdelati in sprejeti najkasneje do konca t. m.

2. Za poglobitev in uvajanje sistematičnega političnega dela si Fronta zadaja sledeče naloge:

a) Pri vseh vaških odborih je treba postaviti in utrditi aktivne za agitacijo in ideološko delo ter ustanoviti v bližnjišče krožke, vsake knjižnice in bralne grupe. To bom dosegli s tem, da bomo izpolnili in zaključili odgovarjajoče komisije pri OOOV. S sistematičnim obiskom osnovnih organizacij, s čim večjim osebnim stikom s tovaršji, ki odgovarjajo za ta sektor dela pri vaških odborih bomo delali pomoč voditeljem krožkov a vezami za posamezne teme. Z vodji krožkov in odgovornimi člani za agitacijsko propagando in ideološko delo bomo mesečno sklicevali posvetovanja po sektorjih.

b) V teku leta 1950 bo Fronta organizirala tisoč različnih predavanj po VOOV, KDZ, tovarnah, podjetjih in seoskih skupinah. Za ta predavanja bomo pri OOOV ustanovili posebne predavateljske aktiv. Ta bo sestavljen iz ljudi, ki bodo lahko predavali o gospodarskih kakor tudi o političnih problemih.

Komisija za ideološko delo bo sestavila mesečni plan predavanj in ga dookrajšala VOOF kakor tudi aktivno predavateljev. Pošiveli bomo tudi delo še obstoječih ljudskih univerz ter ustanovili pet novih inštitutov ljudske univerze v Ptujju, Strnišču, Majšperku, Ormožu, Srednji Gorici, Domavi, Cirkulaneh in pri Veliki Nedelji. Skupno bo devet ljudskih univerz.

c) Zaradi izboljšanja agitacijsko-propagandnega dela bomo ustanovili 72 novih Pionirskih kotičkov vsaj tam, kjer so sedaj KLO. Za ustanovitev kotičkov bomo organizirali tekmovanje. Za najboljši kotiček bomo pripravili za mesecno opremo za kotiček, radio aparat in eno knjižnico.

d) Po vseh šolskih centrih bomo ustanovili izobraževalne tečaje. V te tečaje bomo vključili 600 članov OF.

e) Za dnevno spremljanje in pojasnjevanje važnih dogodkov in tekočih nalog bomo zaostrili odnos do slebo pripravljeno sestankov. Sestanki morajo biti zanimivi.

Koordinirali bomo delo Fronte s nalogami KLO in drugih množičnih organizacij.

Odstrojni bomo za vselej prakso kampanjskega načina dela. To nam bo uspelo, ker bomo povod uvedli najmanj mesečne sestanke članstva Fronte. Sestanke bodo sklicevali in pripravili sekretarji osnovnih organizacij na svojih sejah.

Iz sestankov članstva Fronte bodo odstranjeni posejanci, ki niso člani Fronte in priključijo na sestanke zato, da bi jih uveljavili in uspešno delo.

Za koordinacijo dela med množičnimi organizacijami in ljudsko oblastjo bomo uvedli najmanj 14 dnevna koordinacijska sestanka odborov vseh organizacij. Te sestanke bodo pri okrajnih forumih enkrat tedensko. Tako bodo vsi okrajni forumi zainteresirani svoje osnovne organizacije za skupno delo vseh organizacij na terenu. Prav tako bomo tudi dvakrat sklicovali skupni sestanki vseh okrajnih plenarov in izvršnih odborov vseh množičnih organizacij in to privedla ob priključitvi večjih nalog.

Odstrojni bomo kampanjskega dela do pripomožko koordinacijo dela. Morali bomo pri tem organizacijsko utrditi sekretarje VO, izpolniti celotni aparat pri OOOV in doledno izvesti direktive, ki se pred nas postavljajo.

Na masovne sestanke članstva Fronte bodo vsi člani plenarna in izvršnega odbora. S temi bomo na okraju obnavljali, kako naj pojasnjuje vse gospo-

darske ukrepe in druge politične dogodke.

f) Poleg študija iz izkušenj naše borbe bomo nenehno popularizirali uspehe, ki jih dosegamo pri gradnji socializma. Na tej podlagi bomo razkrinkavali neresnično klevetanja Informbiroja.

Pri tem se bomo posluževali tudi lokalnega tiska. Dopisniško mrežo bomo tako razširili, da bo pri slehernem VOOV po en dopisnik. Dopisnike bomo vzgajali ter jim nakazovali probleme o katerih naj pišejo. Lokalni tednik bo postal še bolj pester in zanimiv, da ga bodo čitali pri vsaki hiši.

g) V zvezi z volitvami v Zvezno skupščino si postavlja Fronta take naloge: I. Volivne okraje bomo razdelili na približno 120 volivnih enot in ob določenem roku tudi postavili 5 do 7 članske politične volivne komisije.

II. Takoj po današnjem plenumu bomo pričeli z mesečnimi sestanki po volivnih enotah in s pobiranjem podpisov. Kjer se volivci v okviru volivne enote težje zberejo zaradi raztresenosti terena itd., bomo sklicevali sestanke po osnovnih frontnih organizacijah.

III. Do volitev bomo prenesli težišče dela predvsem na organizacijsko utrjevanje osnovnih organizacij, ker so pomanjkljivosti v političnem delu tesno povezane s pomanjkljivostmi v organizacijskem delu. Tako bomo izvedli ponovno volitve v 37 osnovnih organizacijah, ki so nekako prenehale z delom in sicer v Slavčini, Desvarniku, Cirkulaneh, Pleterju, Polenaku, Sakušku, Borovcih, Gajevcih, Muretincih, Gerožji vasi, Nertapljah, Loperičah, Salovcih, Podlehniku, Pobražju, Tricu-Jurovcih, Leskovcu, Veliki Varni, Paradižu, Prepolju, Marjeti, Rošnj, Luki, Hajdošah, Domavi, Večvolaku, Podvincih, Jurčičih, Strežgonjcih, Apačah, Ceremošah, Nedolah, Levanjcih, Rodnem vrtu, Strojni, Novi cerkvi, Mihovcih, Sodincah, Lešnici, Malji vasi in Zetelah.

Te vsake odbora bomo do volitev tudi organizacijsko utrdili. Do volitev se bodo v vsaki volivni enoti vršili 4 masovni sestanki. Te sestanke bo pripravila in vodila Fronta. Na sestankih bomo s konkretnimi primeri in dosežki uspehi prikazali široko socialistično demokracijo, ki vlada pri nas in kakor druga. Na vse te masovne sestanke bomo pošiljali ljudi iz okraja, ki bodo pomagali osnovnim organizacijam izvesti sestanke.

V predvolivni kampanji bomo pričeli z gradnjo doma Oslobojnih Fronte v Ptujju. Pripravljali bomo material, kopali temelje itd. Vsi VOOF bodo pričeli s prostovoljnimi delom in bodo tudi v glavnem zaključili tiste lokalna dela, ki so jih predvideli Frontni plani ali proračuni KLO.

Iz lastnih virov bomo zbrali material za nedograjene zadrušne domove in druge zadrušne objekte.

Na masovnih sestankih bomo sprejeli 2000 novih članov v Fronto in to predvsem na področju Hlazo in Dravskega polja.

Uvedli bomo dnevniške dela v 120 osnovnih organizacijah.

V času pred volitvami bomo tudi sklicevali večja zborovanja po večjih centrih.

Ukreditev ljudske inspekcije

1. Da bo dejavnost ljudske inspekcije bolj zajela ves delokrog, ki ji pripada, bomo podvzeli sledeče:

a) Izvolili bomo grupe, kjer še ne obstajajo in sicer v 48 osnovnih organizacijah.

b) Ker so se tudi v grupe ljudskih inspektorjev vršili posamezni inspektori, jih bomo izločili iz ljudske inspekcije za podlagi nedelavnosti ali pa pristranskega postopanja pri izvrševanju pregledov.

c) Za vodje grup ljudske inspekcije bomo pripravili 2 dnevna seminarja. Z ostalimi ljudskimi inspektori bomo izvedli seminarje po sektorjih okraja.

2. Za pritegnitev množice k sodelovanju ljudske oblasti in poglobljanje njene demokratičnosti bo Fronta imela sledečo nalogo: spodbujati bomo KLO za redno sklicevanje zborov volivcev in skrbeti, da se jih bodo udeležili člani Fronte. Istočasno se bo Fronta borila proti posameznim vlastodercem, ki ne dopuščajo sproščene in zdrave kritike volivcev.

Družbeno-gospodarska dela

V pomoč pri izvedbi letnega plana in za krepitev socialističnega gospodarstva, pri mobilizaciji delovne sile, pri izbiranju raznega materiala, pri gradnji raznih objektov itd. si Fronta postavlja sledeče naloge:

1. V teku leta bomo formirali dve frontni brigadi s 500 brigadirji. Brigadi bomo poslali v pomoč pri izvrševanju plana v raznih penogah naše industrije.

2. Pomagali bomo pri zbiranju stalne delovne sile s tem, da bodo osnovne organizacije prepričevalno vplivale na ljudi, ki predstavljajo rezervno delovno silo. Fronta bo vodila evidenco nad posameznimi posestniki, ki izkoriščajo hitro delovno silo. Določljivo bomo ugotovili, kdo nespravilno prejema živilske nakaznice.

3. Frontne organizacije v tovarni aluzniji v Strnišču bodo imele za glavno nalogo borbo proti samozvojnemu zapuščenju dela in fluktuaciji delovne sile sploh. Zato bo treba spoznavno s sindikalnimi organizacijami povečati politično delo, da delavstvo temeljito seznanzi z velikim vplivom, ki jo bo odigrala tovarna Strnišča, ko bo dograjena, da se odstranijo razne sapahe, ki so morebiti pri prekrških, prekrški ali psi-

stanovanju itd. Za to nalogo bo Frontna organizacija v Strnišču odgovorna pred našim plenumom. Ne moremo dopuščati nealomarnih odnosov do tistih delavcev, katere je mobilizirala Fronta na terenu. Zato se bo OF v Strnišču vztrajno borila predvsem pri Gradisu. Frontne organizacije, kakor v Strnišču, Majšperku, raznih opekarnah in podjetjih bodo skupno s sindikalnimi podružnicami zaostrile svoj odnos do izvrševanja planov, do dela proizvodnih brigad itd.

4. Za pomoč naši industriji bo Fronta širše in bolj organizirano razgibala zbiranje odpadkov surovini. V tem letu bomo zbrali: 50 ton železa, 10.000 kg starih krp, 3000 kg stekla in 5000 kg kosti. Zbiranje tega materiala bomo pokrenili skupno z okrajnim podjetjem (Odpad). Ta akcija bo trajala skozi celo leto.

5. Za čim boljše izvedbo vseh gospodarskih akcij, odkupov setve, izterjevanja itd. bo Fronta prevzela nase sledeče:

a) Pred vsako tako akcijo bomo spoznavno s organi ljudske oblasti sklicali masovne sestanke, kjer se bo najprej pojasnil namen in potreba dotične uredbe.

b) Na takih sestankih se bodo sprejemali sklepi in obveze za izvršitev posameznih nalog, ki se postavljajo pred posamezne posestnike.

6. a) V letošnjem letu bo v glavnem vse prostovoljno delo usmerjeno pri raznih gradnjah lokalnega značaja. Člani Fronte našega okraja bodo v letošnjem letu izvršili 1.100.000 prostovoljnih delovnih ur, pri čemer odpade 35 ur ali 4 dni na posameznega člana Fronte.

Pričeli in dogradili bomo dvonadstropni dom Okrajnega odbora OF.

b) Dokončali bomo v surovem stanju sledeče zadrušne domove: Strnišče, Slovenja vas, Hajdina, Turnišče, Vid, Leskovec, Zavrč, Cirkulane in Lovrenc (to je skupno 9). Skončali bomo 100% in izročili svojemu namenu zadrušne domove: v Muretincih, Veliki Nedelji in Gorčnici.

c) Pri tem delu bomo organizirali 4 večje in sicer: 2 zidarska in 2 tesarska, kjer bomo strokovno usposobili 70 mladincev.

d) Za izvršitev drugih planov, ki jih imajo posamezne osnovne organizacije ali KLO, bomo povod ustanovili vsake delovne enote ali brigade. Takih brigad bomo imeli 150. Te brigade bodo opravljale delo pri popravilu ali gradnji novih lokalnih cest ali mostov, pri popravilu kol, pri popravilu ali gradnji novega poslopja za KLO ali kakšno lokalno podjetje, pri elektrifikaciji vasi, pri gradnji cestem, pri raznih težkih poljskih delih, pri pogodovanih goščavah itd.

e) Letos bomo pogodili 40 ha goščav in sicer po planu, ki so ga predvideli KLO in OLO. Pri tem delu bomo ob prostem času mobilizirali tudi pionirsko in mladinsko organizacijo ter vsake delovne brigade.

f) Pomoč pri socialno zdravstveni službi bo Fronta nudila v tem:

Počivali bomo delo uprav socialnega fonda OF. Ustanovili bomo socialno zdravstvene aktivne pri TOOF in tako dvignili prispevek za 15.000 din mesečno. Pri tem bomo nagradili 3 najboljše uprave.

S tolačenjem na raznih mesečnih sestankih bomo pomagali zdravstveni službi pri organizaciji raznih akcij za celjenje, pri organizaciji higijenske službe na vasi itd.

g) V letošnjem letu bomo organizirali 5 raznih tekmovanj in sicer: pri gradnji zadrušnih domov, pri sprejemanju novih članov v Fronto, pri ustanovitvi frontnih kotičkov, medzadrušno tekmovanje in tekmovanje pri izvrševanju raznih drugih gospodarskih nalog. Da bo tekmovanje bolj živo in uspešno kot je bilo lanske leto, bomo poživeli delo tekmovalne komisije pri OOOV, razpisali in podelili nagrade najboljšim osnovnim organizacijam, stalno bomo kontrolirali potek vsakega posameznega tekmovanja in vodili evidenco nad storjenim delom.

Nadaljevanje orihodit

Počasnilo naročnikom

Na prejetih dopisih in na hrbtnih straneh čekovnih položnic vprašuje nešteto stalnih naročnikov s podeželja, zakaj prejemo »Naše delo« šele v ponedeljek, torej ali celo v sredo, torej 5. dan po izidu, mesto da bi ga prejeli v soboto ali vsaj v nedeljo, ko ga lahko prečitajo.

Na to vprašanje moramo odgovoriti, da je temu kriva edino počasna dostava pošte. Vsi uvodni časopisa so odpravljeni iz Maribora v petek popoldne. V soboto zjutraj jih prejmejo vsi naročniki bližnjih poš. V soboto odpošlje pošta iz Ptujja časopise lokalnim poštem skupno z ostalo pošto. Zanimivo je potam, kako je na krajevnih poštah urejeno dostavljanje pism in časopisov. Ponekod se vrši dostavljanje parkrat na teden, zato ni čudno, da zadeva ista usoda tudi »Naše delo«.

Ker je v soboto v Ptujju vedno veliko ljudi s podeželja, si mnogot kupijo »Naše delo« v trafikah, da ga lahko prejeto čitajo kot oddaljeni naročniki, ki ga prejmejo po pošti.

KDOR NAM JE NAKAZAL mesečno naročnino po št. 14— za 1950. leto ima pri nas dobrosmetje, ker smo zaradi velikega števila stalnih naročnikov naročnino znižali na št. 12.—

U p r a v a

PTUJSKE UGANKE

1. Kdo verjame v Ptuj, da porabi osebni avto Ford na 80 km 19 litrov benzina, na 123 km 30 litrov benzina, na 195 km pa 9 litrov benzina?

2. Kako se imenjuje gostilna v Ptujju, ki ima jedilno shrambo zavarovano proti muham, medtem pa miši in podgane najedajo meso in klobase?

3. Kdo si upa trditi, da je bil v pred-spriski Jugoslaviji na razpolago toliko sladkorja, kolikor ga je kdo hotel?

4. Kako se imenuje zadruška v Ptujju, ki je leto dni gradi, pa še doslej ničesar ni zgradila?

5. Kako se imenuje kmet s področja MLO Ptuj, ki je prvi oddal že koncem januarja t. l. državnemu podjetju »Živino-odkup« na račun letošnje planske oddaje 218 kg teško svinjo?

6. V kateri trgovini v Ormožu je mogoče dobiti tudi 100 kg soli za protislugo — perutnino ali vino?

7. Katerega načrta se ptujsko prebivalstvo najbolj veseli, četudi čaka nanj zamani že 4 leta?

8. Kako bi bilo mogoče pripraviti trafikantijo Stuclovo iz Ormoža na to, da ne bi bila napram ljudem tako neprijetna in da ne bi delila enim kadilcem po 20 cigaret, drugim pa po 100?

Rešitev uganek iz št. 6

Uganke št. 1 (Moko za vino): Jeremič Ivan iz Ormoža. Uganke št. 3 (Oddaja žit): Munda Janez iz Bratonočice. Uganke št. 4 (Številka): Osem — Meso. Uganke št. 5 (Radio): SKUD »Jože Lacko« Ptuj.

Tehniko ljudstvu

Foto-kino amatersko društvo v Ptujju ima velike možnosti razvoja

Za dan 7. februarja t. l. je bila sklicana v Ptujju ustanovna skupščina za Foto-kino amatersko društvo. Vabila so bila poslana podjetjem, dan skupščine pa je bil objavljen tudi v lokalnem tedniku OF. Končno je prišlo 12 ljudi. Skupščina se zaradi tega ni mogla vršiti. Sklicana je bila ponovno 14. februarja t. l. ob 18 ur. Prišlo je nekoliko prijavitelj in novih članov, da je bilo končno mogoče izvoliti upravni in nadzorni odbor ter s tem ustvariti društvu osnovne pogoje za začetek delovanja in razvoja.

Takega odnosa fotoamaterjev do kolektivnega dela ni mogoče prepustiti slučajni ali nevažni debati, temveč mu je vredno posvetiti primerno pozornost. Vse družbeno dokajane v Ptujju se odvijata več ali manj mimo razumevanja uprav podjetij in sindikalnih podružnic za to, da se zdaleč ne zadošča, če pustimo poznejšim rodovom samo opise vsakega današnjega družbenega dogajanja v Jugoslaviji, mesto da bi se ravno podjetja in sindikalne podružnice prizadevale izkoristiti vsa razpoložljiva tehnična sredstva, predvsem pa silke o delu in življenju svojih delovnih kolektivov, marljivih delavcev in nameščencev, udarnikov, novatorjev in racionalizatorjev itd. Doslej se niso potrudili, da bi zainteresirali v svojih obratih vsaj po 1 člana delovnega kolektiva, da bi se v korist kolektiva vključil v foto društvo in potem društva skrbel za to, da bodo vsa važna dogajanja in obratih posneta na film, da bodo stene v obratih in sindikalnih prostorih okrašene s slikami udarnikov in zglednih članov kolektivov, da bodo o njih izdelani diapozitivi, kliseji itd. za prikazovanje njih v časopisih, revijah, brošurah itd. Vse današnje delovno dogajanje v mestu in na podeželju zasluži, da bi ga sproti posneli na film ter ovekovečili. Kar je danes zanimivo in novo, bo jutri minulo in bo čez daljši ali krajši čas dragoceni dokument minule stvarnosti, dokaz dejanskega dela in ustvarjanja, naporov in uspehov delovnih ljudi vasi in mest.

Ce bi uprave podjetij in sindikalnih podružnic upoštevale važnost foto-amaterskega dela, bi se ne dogajalo, da bi viseli na stenah podjetij stari plakati, temveč slike ljudi, ki so nardžaje, kar imamo. Če bo to vnoščeval Stanovanjski

odsek MLO v Ptujju, se ne bo treba z vsimi sredstvi boriti za to, da bi bilo mogoče poedinim možem dokazati, da ima Foto-kino amatersko društvo resne naloge in namene ter da rabi društvo primere lokal v mestu. V tem se bodo vzojali novi foto-kino amaterji. Izdelovalci se bodo male in velike slike delovnih kolektivov. Povečevane bodo slike udarnikov, delavcev in delavk, ki jih še vse ljudstvo ne pozna in jih bo spoznalo, ker bo videlo v izložbi društva njihove slike in njihovo delo.

Kot rečeno je društvo začelo ob najskromnejših razmerah, ob največjem lokalnem nerazumevanju. Nedvomno se bo v najkrajšem času uveljavilo v obsegu, ki je mogoče ob velikih razvojnih možnostih, ki se nudijo razvoju vseh panog ljudske tehnike v FLRJ.

Delavci in delavke, člani JA, NM, kmečki fantje in dekleta, nameščenci in nameščence, vaše delo bo zajemalo na film novoustanovljeno društvo. Iz vaših vrst bodo usposobljeni novi foto-kino kadri. Zato smo sigurni, da boste prinomogli s sočlanstvom k razširitvi društva in k izpolnjevanju postavljenih nalog.

H. A.

VABILO

na redno letno skupščino Sindikalno kulturno-umetniškega društva »Jože Lacko« v Ptujju, ki bo v ponedeljek, 27. februarja 1950, ob 19 ur (7 ur) v Mestnem gledališču.

Dnevni red:

1. Otvoritev.
2. Politično in organizacijsko poročilo.
3. Diskusija.
4. Poročilo nadzornega odbora in razrešnica staremu upravnemu odboru.
5. Volitve novega upravnega in nadzornega odbora.
6. Predlogi in sklepi (plan za l. 1950).
7. Slučajnosti.

Udeležba za aktivne člane vseh sektorjev je obvezna, vljudno vabimo tudi podporne člane in ljubitelje kulturno-umetniškega dela.

Uprava

OBJAVA

Obiski v bolnišnici v Ptujju bodo dovoljeni od 1. marca 1950 dalje le ob nedeljah in praznikih. Vsako prinašanje jedil in pijače v bolnico je brez predhodnega dovoljenja zdravnikov prepovedano.

Uprava bolnice Ptuj

ZAHVALA

Sorodnikom, prijateljem in znancem ter članom delovnega kolektiva Mestne pekarnice »Drava« v Ptujju se priročno zahvaljujemo za sočutje in pozornost, ki ste jo izkazali spontano na našo pokojno ženo, mater in sestro

LEBER GERO, roj. RAKUŠA

ko ste jo spremljali na zadnji poti na pokopališče v Ptujju in položili na njen grob lep venec. Tov. Skočibrn pa se še posebej zahvaljujemo za nagrobni govor. Ptuj, dne 8. februarja 1950.

Ukaloščeni mož, sinovi in hčerka

Objava

Zaradi zmanjšanja dotoka vode na Dravi in Savi je zmogljivost večinskih elektrarn občutno podla. Da bi se zagotovila najvažnejši industriji nemotena dobava električne energije, se na osnovi pooblastila člana 4 Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o omejitvah porabe električne energije na območju LRS (Ur. list LRS št. 35—187/48 odreja sledeče:

1. Zabranjuje se uporaba električne energije za motorni pogon vseh komunalnih in privesnih podjetij — obrt od 6.30 do 8.30 in od 17.30 do 20.30 ure.
2. Izveta je živilska industrija (ka sera obratuje v treh polnih imenah), vodovod, zdravilišča, promet.
3. Delo s kmetijskimi stroji na električni pogon je zabranjeno od 6. do 12. in od 17. do 22 ure.
4. Kabanje z električnim tokom se zabranjuje od 7. do 8.30 in od 18. do 20 ure.
5. Gretje prostorov z električnim tokom se zabranjuje od 6. do 21 ure.
6. Ta uredba slopi takoj v veljavo in velja do preklica.
7. Neupoštevanje te odredbe se kaznuje po čl. 6 uvodnega omenjenega Uredbe.

Ministrstvo za elektrogospodarstvo LRS